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各大会・コンクールで大活躍 ！ ！  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

                                          
     

◇前期後半も始まりました。◇ 

９月になってもまだまだ暑い日が続きます。毎年思うのですが、ここ数年本当に暑い日が多いような気がしていま

す。 

夏休みは充実していましたか？部活動や夏の課題など盛りだくさんでしたが、各学年の先生方に聞くと「やりきっ

ていました」との報告がありました。とても大事なことです。この「やりきり感」がいると思うのです。これが後

半の成長につながっていくと信じています。 

９月に入り行事が盛りだくさん。この行事に追われるような気がしています。でも大事なことは行事ばかりに追わ

れることなく、足下をしっかり固めることです。つまり、日々の授業だったり日常の普通の生活を当たり前に過ご

すことです。その延長に行事があると思います。また行事の中で培った力を日常の生活で発揮することです。 

落合の生徒諸君に期待しています。                   

                                   

◇とても頑張っていました。：広島市総合体育大会及びコンクール◇ 

○ 吹奏楽部 広島県コンクール Ａ部門：金賞   Ｂ部門（１年生のみ）：銅賞 

○ バドミントン部 安佐北区大会 団体戦４位 個人戦：橋本・山下組ベスト４ 

○ 剣道部 広島市総合体育大会 ベスト１６ 

○ バスケット部 安佐北区大会３位 広島市大会出場 

○ ソフトテニス部（男子） 安佐北区大会団体戦３位  個人戦：河相・伊藤組 １位 

○ ソフトテニス部（女子） 安佐北区大会団体戦２位 個人戦：久保・滝村組２位 中井・佐々木組ベスト１０ 

米所・中川組ベスト１０ 市大会にて久保・滝村組ベスト８  広島県選手権大会にて久保・滝村組出場 

○ 卓球部 安佐北区大会団体戦３位 個人戦：山本ベスト１６ 

○ ソフトボール部 連合大会３位 

○ 陸上部 １年女子１００ｍ竹之内 ４位 １年女子走り幅跳び竹之内 ３位  

１年女子２００ｍ竹村 ３位 １年女子総合 ６位 

◇体育祭のお知らせ◇                              

日時９月１６日（日）９時開始 雨天時 １８日（火）・１９日（水）        

「意気衝天☆笑顔の花火をまきおこせ。落中旋風！！」をスローガンに４色の縦割りで素晴らしいパフォーマンス

を披露してくれます。とても楽しみです。ぜひ子どもたちに「頑張れー」のエールを送ってほしいと思います。 

 

◇学校公開週間（９月２７日～１０月３日）が始まります。◇ 

子どもたちの頑張りを参観してください。お待ちしております。 
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